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OBVESTILO ŠOLAM O POTEKU REGIJSKEGA TEKMOVANJA IZ ZNANJA 
SLOVENŠČINE ZA CANKARJEVO PRIZNANJE

Spet je leto naokoli in tokrat regijsko tekmovanje za Cankarjevo priznanje prirejamo 
na Srednji šoli za gostinstvo in turizem Novo mesto, zato vam posredujemo nekaj 
informacij za ta dan.
Tekmovanje se prične v torek, 2. februarja 2010, ob 13.30 na sedežu Srednje šole za 
gostinstvo in turizem Novo mesto, Ulica talcev 3. Kot je navedeno na strežniku, je 
prihod udeležencev ob 13.00. Tekmovalci odidejo v 2. nadstropje (učilnica 008), kjer 
počakajo  na  uvodno  srečanje.  Učitelji  mentorji  se  zberete  v  zbornici  šole  v  1. 
nadstropju. Tu boste prejeli nekaj splošnih informacij o tekmovanju, nadzorni učitelji 
pa navodila  in potrebno gradivo za izvedbo tekmovanja po posameznih učilnicah. 
Nato sledi  uvodno srečanje v 2.  nadstropju šole in zatem odhod tekmovalcev po 
učilnicah.  Ocenjevalci  se  ponovno  zberete  v  šolski  zbornici,  kjer  boste  prejeli 
navodila  za  ocenjevanje  in  po  koncu  pisanja  še  naloge.  Po  zaključku  pisanja 
tekmovalci učitelje mentorje počakajo v kletnih prostorih šole (učilnica strežbe), kjer 
bo za njih  pripravljena malica.
Več informacij si  lahko pogledate na spletni  strani šole http://www.ssgt-nm.si,  kjer 
bodo  objavljeni:  urnik  tekmovalnega  dne,  razpored  tekmovalcev  po  učilnicah  in 
nadzorni  učitelji.  Tekmovalce  opozorite,  da  si  že  pred  tekmovanjem  ogledajo 
razporeditev  po  učilnicah  (spletna  stran  šole  oz.  razporedi  po  šoli  na  dan 
tekmovanja).
Večina vas prihaja izven Novega mesta – šola lahko zagotovi nekaj parkirnih mest, 
vendar  ne  dovolj,  saj  je  šolsko  parkirišče  premajhno.  Zato  poskrbite  za  varno 
parkiranje, v okolici šole namreč kar pridno deluje  mestno redarstvo.
V  želji,  da  bodo  tekmovalci  čim  bolj  pripravljeni  na  preizkušnjo,  vas  lepo 
pozdravljamo in hkrati pričakujemo.
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